

2.2.CURSOS, OPOSICIONES Y CONCURSOS

AUTORIDAD PORTUARIA DE SANTANDER

CVE-2015-13867 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 240 de 16 de diciembre de 2015, de Resolución por la que se efectúa convocatoria pública de la oposición para cubrir, con carácter temporal, 2 puestos de Policía Portuario, Grupo III, Banda II, Nivel 7.*

Habiéndose detectado error en la publicación de la Resolución por la que se efectúa convocatoria pública de la oposición para cubrir, con carácter temporal, 2 puestos de Policía Portuario, Grupo III, Banda II, Nivel 7, publicado en el Boletín Oficial de Cantabria, n.º 240, de 16 de diciembre de 2015, procede la rectificación siguiente:

Donde dice "Bases de la Convocatoria de Responsable de Infraestructuras",

Debe decir "Bases de la Convocatoria para cubrir, con carácter temporal, 2 puestos de Policía Portuario."

El plazo para presentar las solicitudes será de veinte días naturales, contados desde el siguiente al de la publicación de la presente rectificación en el Boletín Oficial de Cantabria, si este fuera sábado o inhábil, se trasladará al primer día hábil siguiente.

Esta rectificación no supone modificación del resto de lo contenido en las Bases de la convocatoria.

Santander, 16 de diciembre de 2015.

La directora,
Cristina López Arias.

2015/13867